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	3 軽量でフラットなソフトカバースタイル

	3 表紙デザインに合わせた色味の糸綴じ製本

	3 80ページすべてにミシン目加工で切り離し可

	3 1 ページ目にネームを書き込める

CBD6280
むらさきいろの童話集
80 ページ 罫線
A5 ¥900

Æ|xFRBETLy705393z

CBD6283
むらさきいろの童話集
80 ページ 罫線
A6 ¥700

Æ|xFRBETLy705416z

CBD6307
リビエラ  ボールド
80 ページ 罫線
A5 ¥900

Æ|xFRBETLy705577z

CBD6310
リビエラ  ボールド
80 ページ 罫線
A6 ¥700

Æ|xFRBETLy705591z

CBD6271
モネ 菊の花
80 ページ 罫線
A5 ¥900

Æ|xFRBETLy705331z

CBD6274
モネ 菊の花
80 ページ 罫線
A6 ¥700

Æ|xFRBETLy705355z

CBD6289
Wordscapes
80 ページ 罫線
A5 ¥900

Æ|xFRBETLy705454z

CBD6292
Wordscapes
80 ページ 罫線
A6 ¥700

Æ|xFRBETLy705478z

CBD6316
火の鳥

80 ページ 罫線
A5 ¥900

Æ|xFRBETLy705638z

CBD6319
火の鳥

80 ページ 罫線
A6 ¥700

Æ|xFRBETLy705652z

アンドルー・ラング世界童話集

アンティークレザー 幸せの鳥

Free Your Mind

モネ　菊の花

2025年春にご案内済み商品
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秋発売予定

秋発売予定

ガイディングスター
 	
この壮観なシルクスカイのデザインに触れて、魅惑的な夜に包まれたような感覚を味わってくだ
さい。これは伝統的なユダヤ人の結婚式で使われる天蓋（フッパー）にヒントを得て生まれたデザ
インです。チラチラと光る青色を背景に、メタリック製の糸で装飾された天蓋は、うっとりするよ
うな満天の星空を思い出させてくれます。

new titles

アストリッド・リンドグレーン　長くつ下のピッピ
 	
アストリッド・アンナ・エミリア・リンドグレーン（1907-2002）は世界で最も広く読まれている児
童文学作家の一人です。彼女の本は１億7000部販売され、100を超える言語に翻訳されていま
す。ここで再現したのは、ピンクとミントグリーン色を背景に、ピッピと特徴のある家のイラスト
を配し、「長くつ下のピッピ」の短い下書きを重ねたものです。

new series

ご注文に関するお問合せは、紀寺商事 までご連絡ください。

秋発売予定

ゲーテ　ファウスト
 	
ヨハン・ヴォルフガング・フォン・ゲーテ（1749-1832）は、ドイツ文学界の最も偉大な詩人であり、
小説家、劇作家でもあります。ここで再現したのは、ゲーテの「ファウスト」パート2に出てくるフ
ァウストとメフィストフェレスの対話を記した手書き草稿で、裏表紙には、ドイツのイラストレー
ターで製図技師のJulius Nisleが描いたキャラクター2人の版画が使われています。

new titles

PB1323-6
ゲーテ　ファウスト
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708653z

PB1327-4
アストリッド・リンドグレーン　

長くつ下のピッピ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708677z

PB1345-8
シルクスカイ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy708769z

PB1325-0
アストリッド・リンドグレーン　

長くつ下のピッピ
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy708660z

PB1343-4
シルクスカイ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708752z
PB1341-0
シルクスカイ
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy708745z

©The Astrid Lindgren Company™. Illustrated by Ingrid Vang Nyman©The Astrid Lindgren CompanyTM
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表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

秋発売予定

秋発売予定

ヴォックス・ボタニカ
 	
このデザインは、アールヌーボー期の著名なイラストレーターであるアントン・セダーの作品を使
ったものです。オリジナルはセダーが1890年に出版した「Die Pflanze in Kunst und Gewerbe（
芸術と取引における植物）」に含まれ、全面に細かくありのままに描いた自然的要素と空間との
調和のとれた使い方に目が奪われました。

new series

ヴァン・ゴッホの静物画
 	
ヴィンセント・ヴァン・ゴッホ（1853-1890）は、後期印象派の偉大な画家の一人です。1888年にア
ルルの村に引っ越した後、彼は静物を対象に「色彩研究（colour studies）」と呼ぶ研究を始めま
した。Barnes Foundationとの提携のおかげで、光栄にもヴァン・ゴッホの傑作の一つをペーパ
ーブランクスのコレクションに加えることができました。

new titles

秋発売予定

自然の恵み
 	
本デザインは、1760年のアイルランドの装丁に着想を得ています。その装丁には、アングリカンチ
ャーチの礼拝で用いられる標準的な祈祷書『The Book of Common Prayer（一般祈禱書）』が
収められていました。バラの小枝や豊穣の象徴であるコルヌコピア（豊穣の角）をあしらったこ
のデザインは、感謝祭にふさわしい自然の恵みの豊かさを想起させます。

new series

PB1313-7
エメラルドの花
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy708615z
PB1315-1
エメラルドの花
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708622z
PB1317-5
エメラルドの花
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy708639z

PB1337-3
ヴァン・ゴッホの静物画
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708721z
PB1339-7

ヴァン・ゴッホの静物画
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy708738z

PB1331-1
ウィーンの果実
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708691z
PB1333-5
ウィーンの果実
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy708707z

© 2024 The Barnes Foundation 
The Barnes Foundation® is a registered 
trademark of the Barnes Foundation.  
Used with permission. 
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ウィキッド・コレクション
 	
『ウィキッド』を文化的現象へと導いた象徴的なビジュアル、力強いテーマ、そして心に残るキャラ
クターに焦点を当てたこの特別なコレクターズアイテムは、エルファバとグリンダの奇跡的な友情
と、アイデンティティ、力、そして善と悪の複雑さを探求する二人の物語に敬意を表しています。

PBD6441
ウィキッドの魔法
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,150

Æ|xFRDGQKy280601z
PBD6439

ウィキッドの魔法
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,550

Æ|xFRDGQKy280595z

秋発売予定

 フォース・ウィング
 	
レベッカ・ヤロスは、2023年に発表した『フォース・ウィング』でロマンタジー（ロマンス×ファン
タジー）ジャンルを再び盛り上げました。本作は〈エンピリアン〉シリーズの第1作で、20歳の騎手
候補生ヴァイオレット・ソレンゲイルを主人公に描いています。従来のファンタジーの枠を超え、
強さと人間らしさを兼ね備えた女性ヒーロー像を読者に提供しています。

EXCLUSIVE EDITION

PB9988-8
ナヴァールの影
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,550

Æ|xFRDGQKy280564z
PB9986-4
ナヴァールの影
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,250

Æ|xFRDGQKy280557z

秋発売予定

SOFTCOVER FLEXIS 古代ギリシアの陶器
 	
古代ギリシアの陶器は、失われた過去の文化を知るための興味深いきっかけになります。ここで
再現したのは、赤絵式の渦巻型クラテルで、紀元前415から400年の間に南イタリアにあったギリ
シア人の植民地で作られたものです。正面を飾るのは神々の集まりで、双子の神であるアポロと
アルテミスが場面の中央を陣取っています。

New SERIES

FB1356-4
Flexis 神々の集まり
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy708783z
FB1358-8

Flexis 神々の集まり
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy708790z

秋発売予定EXCLUSIVE EDITION

© Universal City Studios LLC. 
All rights reserved.
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秋発売予定

SOFTCOVER FLEXIS レントゥーロフの風景画
 	
アリスタルフ・レントゥーロフ（1882-1943）は、ロシアを代表するキュビストと位置づけされるア
ヴァンギャルド・アーティストで、Moscow School of Artで最初に才能をあらわにした人物の一
人です。ここで再現したのは、ロシアにあるNew Jerusalem monasteryを描いた1917年の作品
「Monastery」で、主教のコートヤードが通常とは異なり活気のある構成で表現されています。

秋発売予定New SERIES

SOFTCOVER FLEXIS エリカ・ウィリアムズのアート
 	
アメリカのクリエーターでイラストレーターのエリカ・ウィリアムズ（別名HookieDuke）による生
命力にあふれたコンテンポラリーアート作品を使った表紙から、恐れ知らずなエネルギーに満ち
たデザインが目に飛び込んできます。もともとはアメリカ出身フォーク・デュオWatchhouseのた
めに、限定版のスクリーンプリントのポスター用に制作されたもので、このイラストは想像力をと
らえ、完全なる新世界へと見る者を運んでくれます。

New SERIES

FB1361-8
Flexis リンクス・ライジング

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy708813z
FB1363-2

Flexis リンクス・ライジング
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy708820z

FB1372-4
Flexis

サンクト・ペテルスブルグ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy708875z

FB1374-8
Flexis

サンクト・ペテルスブルグ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy708882z

秋発売予定

SOFTCOVER FLEXIS 花の妖精
 	
シシリー・メアリー・バーカーのイラストは、約100年にわたってあらゆる年代の人々を楽しませ
てきました。彼女が選択したそれぞれの妖精と花の完璧な組み合わせは、妖精の存在はある種
の詩的真実であると示唆しているように思われます。ここで再現したイラストは、バーカーの道
ばたの妖精コレクションに含まれる白い昼顔の妖精で知られています。

New SERIES

FB9916-1
Flexis 昼顔の妖精
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy707786z
FB9918-5

Flexis 昼顔の妖精
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy707793z
 © The Estate of Cicely 

Mary Barker, 2025 / 
Licensed by Frederick 

Warne & Co.
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ジェイン・オースティン　説得
 	
ジェーン・オースティンの「説得」(1818)は、彼女のこの上なく痛烈で皮肉のきいた作品です。	
本小説において、オースティンは満足のいく恋愛物語を提供してくれていますが、それは同時に、
若い女性に向けられた説得という行為への批判的な視線へと変っていきます。ここでは物語の
第11章から現存する数少ない原稿のページを再現しました。

ピカレスク
 	
魅力にあふれたアンチヒーローの原型は、Alain-René Lesage作の18世紀のピカレスク小説の	
主人公、Gil Blasに凝縮されています。Lesageの作品は、1554年に匿名で出版されたスペイン語
の中編小説「Lazarillo de Tormes」の物語の影響を受けています。1846年に同時発行された	
これらの表紙がここで再現されています。

8  |

PB9883-6
ジェイン・オースティン  説得

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy707632z

PB9873-7
ピカレスク

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy707595z
PB9875-1
ピカレスク

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy707601z

PB9885-0
ジェイン・オースティン  説得

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy707649z

2025年春にご案内済み商品

サン＝テグジュペリ　星の王子さま
 	
サン＝テグジュペリ（1900-1944）作の「星の王子さま」は、世界で最も多く翻訳されている児童
文学の定番のひとつです。彼ならではのイラストと物語が示唆する人間の条件に関する集合的な
懸念は、あらゆる年代の読者を魅了し、想像力を刺激します。

PB9879-9
サン＝テグジュペリ 
星の王子さま
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy707618z

PB9881-2
サン＝テグジュペリ 
星の王子さま
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy707625z

8  |



歴史をつむぐ漢服
 	
ここで再現されているデザインは、マミアンスカートとして知られるパネルスカートからとったも
のです。マミアンスカートは、漢服と呼ばれる漢民族の女性が着用する伝統的なスタイルの衣服
です。漢服の歴史は大昔の宋王朝と遼王朝の時代にまでさかのぼり、機能性と美しいスタイル
の両面で人気を得ました。

ペルシャの詩
 	
本デザインのアイデアはペルシャの詩人Nizami作の「Khamsa」(The Five Treasures［５つの	
宝物］)を収めた18世紀の装丁から生まれました。「Khamsa」は５編の長い物語詩からなる	
報われぬ恋をテーマにした中世の恋物語集で、複雑に入り組んだ植物を描いた表紙にぴったり
の内容です。

サンゴルスキ & サトクリフ
 	
この輝かしい装丁は世界的に有名なイギリスの製本所Sangorski & Sutcliffe所属の尊敬を集め
ていた職人たちの手によるものです。1901年にハーフェズの詩集「Háfiz ̤ of Shíráz: Selections 
from His Poems」のために制作されました。表紙には宝石を配した驚くほど美しい３羽のクジャ
クを配置し、それぞれのインレーには８色の異なる色を使い、さらに枝葉模様と金箔押しで飾ら
れています。 

PB9889-8
ハーフェズのクジャク
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy707663z
PB9891-1

ハーフェズのクジャク
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy707670z

PB9800-3
レイラ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708462z

PB9895-9
青い柳

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy707694z

PB9802-7
レイラ

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy708479z

PB9897-3
青い柳

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy707700z

|  9|  9



 softcover FLEXIS 迷路探偵ピエール
 	
ここで再現しているのは、ずらりと並んだ気球が空に点在するインパクトのあるイラストで、オリ
ジナル作品はカミガキヒロフミ&IC4DESIGNが手がけた人気の「迷路探偵ピエール」シリーズで
す。アートと遊びの精神を融合させたこの素晴らしいビジュアルのデザインは、ピエールの怪盗X
を捕まえる大旅行にあなたを誘っています。

Softcover FLEXIS ブラックエディション
 	
独自の存在感をはなつこのデザインは、エレガントなレザー調の背景に繊細なデボス加工のフ
レームを施した仕上がりですです。控えめな配色と品質を兼ね備え、あらゆるシーンに最適なツ
ールです。

FB9910-9
 Flexis
 気球の空

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy707755z

FB9912-3
 Flexis
 気球の空

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy707762z

FBD6324
 Flexis 

ブラックエディション 
ボールド

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy705690z

FBD6323
 Flexis 

ブラックエディション 
ボールド

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy705683z

FBD6322
 Flexis 

ブラックエディション 
ボールド

176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2800

Æ|xFRBETLy705676z

10  |

ブラックエディション
 	
このデザインは、シンプルさ、モダンさ、そしてエレガンスが際立つ「ブラックエディション」。	
ソリッドな黒一色の表紙が特徴で、清潔感と洗練された美しさを兼ね備えています。さらに、	
表紙の縁には控えめなフレームが施され、上品さを引き立てます。

PBD6330
ブラックエディション
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705720z
PBD6329

ブラックエディション
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705713z
PBD6328

ブラックエディション
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705706z

2025年春にご案内済み商品
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Softcover FLEXIS ウィリアム・キルバーン
 	
アイルランドのイラストレーター、ウィリアム・キルバーン (1745–1818) の作品には、クラシカルな
印象の花模様が持つ不変の魅力があふれています。ウィリアム・カーティスが書いた18世紀のイ
ギリスの園芸に関する包括的な本『Flora Londinensis (ロンドンの植物)』が注目される中、その
影に隠れつつもデザイナーとして、またキャリコ(更紗)の染色家として先駆的な存在でした。キル
バーンには国内の花々と外来の植物をうまく組み合わせる特異な才能がありました。

FB9904-8
 Flexis
 アネモネ

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy707724z

FB9906-2
 Flexis
アネモネ

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy707731z
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英国女王の装丁 
頂点/王政復古
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ミモザ
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ガウディ 
レウスでの手記
ミディ＆ウルトラ

ミラノ大聖堂の円蓋

ミディ＆ウルトラ

野花の歌
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

アーティスト 
ビジョン 
モネ 睡蓮
ミディ

サンゴルスキ &  
サトクリフ

ダイヤモンド・ 
ジュビリー
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ガウディの太陽
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ウィリアムモリス

モリスのピンク・ 
ハニーサックル
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ヴァン・ゴッホの 
アイリス
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ 
&グランデ

ノート売れ筋商品の紹介

着物デザイン 
唐織
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ファンファール 
紺碧/茜色
ミニ＆ミディ 

Softcover Flexis  
ローズ
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

モネ 
菊の花
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ターコイズ
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

アーティスト 
ビジョン  
ヴェルヌ 
海底二万哩
ミディ
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new titles

	 しおり
しおりの特徴

•	両面使い

•	凹凸のある印刷

•	丸みのある形状

•	サイズ: 40 ×  185 mm

ご注文に関して
•	発注単位は各デザインにつき「5」となります。

•	店頭では1枚単位で販売できます。

•	 40枚が収納可能なケースは31ページに掲載の『紙什器	
しおり専用』(DY1144)をご参照ください。別注文となります。

 在庫がなくなり次第販売終了。

PA9930-7
サン＝テグジュペリ  星の王子さま

しおり ¥570

Æ|xFRBETLy707892z

PA9840-9
セザンヌ テラコッタの鉢と花

しおり ¥570

Æ|xFRBETLy705225z
PA9841-6

グリム兄弟 かえるの王子さま
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy705232z
PA9846-1

ガウディ レウスでの手記
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy705249z

new
PA1385-4
エメラルドの花
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy708981z

new
PA1389-2
ウィーンの果実
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy709018z

new
PA9990-1
ナヴァールの影
しおり ¥570

Æ|xFRDGQKy280571z

PA9936-9
クリムト 接吻
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy707953z
PA9938-3

気球の空&夕焼け空を気球に乗って
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy707977z

PAD6444
ウィキッドの魔法
しおり ¥570

Æ|xFRDGQKy280618z

new
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PA9653-5
メアリー・シェリー フランケンシュタイン

しおり ¥570

Æ|xFRBETLy702835z
PA9651-1

ブルー・ラックス
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy702828z
PA9650-4

夏
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy702811z

PA9649-8
ポルト

しおり ¥570

Æ|xFRBETLy702804z
PA9566-8

ミケランジェロ Handwriting「手跡」
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy702903z

PA9748-8
ミラノ大聖堂の円蓋
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy703658z
PA9751-8
モネ 菊の花
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy704112z

しおり

PA9413-5
モリスのピンク・ハニーサックル

しおり ¥570

Æ|xFRBETLy702422z
PA9412-8

ファースト・フォリオ
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy702415z
PA9411-1

ダイヤモンド・ジュビリー
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy702408z

PA9324-4
唐織

しおり ¥570

Æ|xFRBETLy701197z
PA9325-1
からくさ

しおり ¥570

Æ|xFRBETLy701203z
PA9327-5

トロピカル・ガーデン
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy701210z
PA8230-9
テリーン

しおり ¥570

Æ|xFRBETLy701043z
PA8231-6
グラナダ
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy701050z
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PA8154-8
ミモザ

しおり ¥570

Æ|xFRBETLy700381z

PA8155-5
梨園

しおり ¥570

Æ|xFRBETLy700398z
PA8156-2
フローラリア
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy700404z
PA8157-9
ウィンドラッシュ
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy700411z
PA8159-3

エミリー・ディキンソン 私は美のために死んだ
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy700435z
PA8160-9
インクブロット
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy700442z

PA8236-1
バード

しおり ¥570

Æ|xFRBETLy701081z
PA8153-1

ブルーベルベット
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy700374z

しおり

カーボン・ブラック
7315-4  ¥500

Æ|xFRBETLy698848z

サドル・ブラウン
7316-1  ¥500

Æ|xFRBETLy698855z

ペンホルダーの特徴
•	ヴィ―ガンレザー製クリップ

•	マグネット内蔵

•	取り外しと再利用が可能なデザイン

•	伸縮性のあるループ状ゴムバンド

•	エンボス加工によるペーパーブランクスのブランド名表示

•	サイズ: 45 ×  30 ×  2 mm

ご注文に関して
•	発注単位は各ペンホルダーにつき「5」となります。

•	店頭では1個単位で販売できます。

 店舗のカウンター上で販売するのに最適です。 また、既存の 
ペーパーブランクスの卓上用ディスプレイの中に、ペンホルダー
のディスプレイ用パックをはめて陳列することもできます。

ペンホルダー

PA8235-4
ヴァン・ゴッホのアイリス

しおり ¥570

Æ|xFRBETLy701074z
PA8232-3

サファヴィー・インディゴ
しおり ¥570

Æ|xFRBETLy701067z
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和紙テープ 2巻セット
和紙テープの特徴

•	テープの幅は15ミリ、長さは約10メートル

•	パッケージサイズ:  50 ×  125 ×  15 mm
•	金や銀のメタリックを用いた光沢と質感

•	２種(2巻)のデザインの和紙テープが１セットになっています。

ご注文に関して
•	発注単位は各セットにつき「2」となります。

•	店頭では2巻１セットが１単位で販売できます。

本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。

PA8161-6
ブルーベルベット&梨園
和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy700459z
PA8162-3

アネモネ&フローラリア
和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy700466z
PA8166-1
頂点&王政復古
和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy700480z

PA9332-9
紺碧&ミモザ

和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy701227z

PA9333-6
からくさ&唐織
和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy701234z
PA9334-3

Ola &トロピカル・ガーデン
和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy701241z

PA9418-0
ファースト・フォリオ& 

ターコイズ
和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy702446z
PA9419-7
グラナダ& 

サファヴィー・インディゴ
和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy702453z
PA9420-3

モリスのハニーサックル& 
モリスのピンク・ハニーサックル

和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy702460z
PA9421-0

Oceania & Viola
和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy702477z

PA9659-7
ポルト 

和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy702842z
PA9957-4

モネ 菊の花＆ルノワールからモリゾ
への書簡 (1892)
和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy708165z
PA9956-7

サン＝テグジュペリ  星の王子さま
和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy708158z
PA9660-3
くさいろの童話集 

&むらさきいろの童話集
和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy702859z
PA9960-4

ミラノ大聖堂の円蓋
和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy708196z

New titles

new

PA9959-8
昼顔の妖精

和紙テープ ¥970

Æ|xFRBETLy708189z

|  15



トートバッグの特徴
•	 サイズ: 380 ×  380 ×  90 mm
•	 耐重量7キロ

•	 内側にファスナータイプのポケット付き

•	 高品質コットン素材、洗濯機で選択可

•	バッグ内側に洗濯表示付き

トートバッグ

PA9847-8
セザンヌ  テラコッタの鉢と花
トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy705256z
PA9943-7
クリムト 接吻

トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy708028z
PA9939-0

サン＝テグジュペリ  星の王子さま
トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy707984z

PA9850-8
ムーン

トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy705270z

PA9657-3
ポルト

トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy703511z
PA9415-9

モリスのピンク・ハニーサックル
トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy703481z
PA9416-6
ルベド

トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy703498z

PA9758-7
ワイルドフラワー

トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy704174z

PA9658-0
夏

トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy703528z

PA9757-0
モネ 菊の花

トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy704167z
PA9848-5
ガウディの太陽

トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy705263z

PA9942-0
気球の空&夕焼け空を気球に乗って

トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy708011z

ご注文に関して
•	発注単位は「1」となります。
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PA8237-8
グラナダ

トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy703443z
PA8238-5

ヴァン・ゴッホのアイリス
トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy703450z
PA9328-2
唐織

トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy703467z
PA9329-9

ミッドナイト・スター
トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy703474z

PA8150-0
アネモネ

トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy703412z
PA8152-4

フレミッシュローズ
トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy703436z
PA8149-4
オランダの春

トートバッグ ¥2,500

Æ|xFRBETLy703405z

ジグソーパズル
ジグソーパズルの特徴

•	 1000ピース

•	凹凸加工の複雑な絵柄

•	特別に加工された高品質ブルーボード

•	完成サイズ: 507 ×  685 mm
•	箱のサイズ: 195 ×  195 ×  50 mm

ご注文に関して
•	発注単位は各デザインにつき「1」となります。

•	店頭では1個単位で販売できます。

PA9664-1
クリムト 接吻
パズル ¥3,150

Æ|xFRBETLy702866z
PA9762-4

モリスのピンク・ハニーサックル
パズル ¥3,150

Æ|xFRBETLy704198z
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トランプ
トランプの特徴

•	標準的なポーカー用サイズ、ジョーカー2枚を含む54枚セット

•	 FSC認証紙を使った高品質な300gsm厚紙

•	トランプはメタリックホイルとエンボス加工を施した耐久性の
あるケース（63 ×  89 ×  18 mm）に収められ、ブランドロゴの	
シールで封入

•	メタルカット技術でより薄くより堅いエッジを実現し、小気味よ
いシャッフル音を生み出す

•	カード裏面は上下左右対称のデザイン

•	メタリックインクを使ったフルカラー仕上げで印象的なイメージ

•	デザインの背景や著作権情報を記したデザインストーリーの	
カード付き

PA9670-2
頂点

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy702873z
PA9671-9
黄金の道

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy703399z
PA9672-6
オーレリア

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy702880z
PA9673-3
紺碧

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy702897z

PA9862-1
ターコイズ

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy705287z
PA9865-2
オニキス

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy705294z

本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。18  |



Pencil Case
ペンシルケースの特徴

•	サイズ:  220 ×  30 ×  68 mm 
•	高い耐久性、丁寧に作られたデザイン

•	取り外し可能なプチ小物入れ付き

•	デザインの背景や著作権情報を記したデザインストーリーの
カード付き

•	本体とカバー内部のマグネットで、しっかりと形状を維持

ご注文に関して
•	発注単位は各商品「1」となります。

PA9837-9
グリム兄弟  かえるの王子さま
ペンシルケース ¥1,450

Æ|xFRBETLy705218z

PA1378-6
エメラルドの花

ペンシルケース ¥1,450

Æ|xFRBETLy708912z

New titles

new

PA9836-2
ガウディの太陽

ペンシルケース ¥1,450

Æ|xFRBETLy705201z

PA9746-4
モネ 菊の花

ペンシルケース ¥1,450

Æ|xFRBETLy704082z

PA9925-3
ジェイン・オースティン  説得
ペンシルケース 1,450

Æ|xFRBETLy707847z

PA9835-5
セザンヌ テラコッタの鉢と花
ペンシルケース ¥1,450

Æ|xFRBETLy705195z

PA9924-6
サン＝テグジュペリ  星の王子さま

ペンシルケース ¥1,450

Æ|xFRBETLy707830z

PB5302-6
小花詰め

ペンシルケース ¥1,450

Æ|xFRBETLy695441z

ミディ 120 × 180 mm、マキシ 135 × 210 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

ドット方眼 ミディ MIDI ＆ マキシ MAXI 
ハードカバー

グランデ 205 × 300 mm / 210 × 300 mm   
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「1」となります。

スケッチブック グランデ GRANDE  
ハードカバー

PB9645-0
くさいろの童話集

192 ページ ドット方眼
マキシ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702798z
PB9718-1
モネ 菊の花

176 ページ ドット方眼
ミディ ¥2,600

Æ|xFRBETLy703917z
PB9617-7

ヴァン・ゴッホのアイリス
112 ページ

グランデ ¥3,800

Æ|xFRBETLy702668z
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ミニ MINI ハードカバー ミニ 90 × 140 mm / 95 × 140 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB2683-9
紺碧

240 ページ 罫線
ミニ ¥2,200

Æ|xFRBETLy690781z
PB4616-5
ミモザ

208 ページ 罫線
ミニ ¥2,100

Æ|xFRBETLy694802z
PB3216-8
ターコイズ

240 ページ 罫線
ミニ ¥2,200

Æ|xFRBETLy695397z
PB7209-6
王政復古

240 ページ 罫線
ミニ ¥2,200

Æ|xFRBETLy699838z

【商品番号順】

PB8123-4
フレミッシュローズ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700275z
PB7229-4
アネモネ

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy699937z

PB8135-7
梨園

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700329z
PB8190-6
フィアンメッタ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700831z
PB9303-9
唐織

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy701319z
PB9314-5
インクブロット
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy701364z
PB8201-9

サファヴィー・インディゴ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700893z
PB9320-6
ワイルド・ウッド
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy701388z

PB9370-1
ダイヤモンド・ジュビリー
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702187z

PB9611-5
夏

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702620z
PB9616-0
オニキス

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702651z
PB9688-7
空の鳥

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703801z
PB9683-2
火の鳥

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703771z
PB9656-6
オーチャード
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703726z
PB9695-5

セレスティアル・マジック
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703849z

PB9377-0
ビジュ

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702217z
PB9601-6
ポルト

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702569z
PB9606-1
チャニン・ライズ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702590z
PB9389-3

モリスのピンク・ハニーサックル
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702279z
PB9593-4
ブルー・ラックス
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702514z

PB9701-3
Asterix the Gaul
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703580z
PB9706-8

Asterix & Obelix
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703610z
PB9716-7
モネ 菊の花

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703900z
PB9711-2
野花の歌

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703870z
PB9775-4
アイアンホース
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705034z
PB9790-7

セザンヌ テラコッタの鉢と花
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705102z
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ミニ MINI ハードカバー (続き) ミニ 90 × 140 mm / 95 × 140 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB9796-9
ガウディの太陽
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705133z
PB9808-9

ヴァン・ゴッホのアイリス
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705140z
PB9875-1
ピカレスク

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy707601z
PB9891-1

ハーフェズのクジャク
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy707670z
PB9897-3
青い柳

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy707700z
PB9802-7
レイラ

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy708479z

PBD6330
ブラックエディション
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705720z

new
PB1317-5
エメラルドの花
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy708639z

new
PB1333-5
ウィーンの果実
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy708707z

new
PB1339-7

ヴァン・ゴッホの静物画
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy708738z

new
PB1345-8
シルクスカイ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy708769z

PB3558-9
Special Editions 紺碧
240 ページ 罫線
ミディ ¥2,800 

Æ|xFRBETLy693461z
PB3214-4
ターコイズ

240 ページ 罫線
ミディ ¥2,900 

Æ|xFRBETLy695380z
PB2562-7
マヤブルー

240 ページ 罫線
ミディ ¥2,900 

Æ|xFRBCQNy439938z
PB2680-8
紺碧

240 ページ 罫線
ミディ ¥2,900 

Æ|xFRBETLy690774z
PB2687-7
茜色

240 ページ 罫線
ミディ ¥2,900 

Æ|xFRBETLy690798z
PB1209-2
モネ 睡蓮

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400 

Æ|xFRBETLy691061z

ミディ MIDI ハードカバー ミディ  / 120 × 180 mm / 125 × 180 mm / 130 × 180 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB4614-1
ミモザ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy694796z
PB4631-8
Peacock

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy696042z
PB5036-0
からくさ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698251z
PB6384-1

ブルーベルベット
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy697100z
PB5423-8

レンブラント没後350年
240 ページ 無地
ミディ ¥2,800

Æ|xFRBETLy696332z
PB6492-3

ヴェルヌ 海底二万哩
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698282z

new
PBD6441

ウィキッドの魔法
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,150

Æ|xFRDGQKy280601z
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PB6505-0
くさいろの童話集
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698299z
PB6512-8

むらさきいろの童話集
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698305z
PB7208-9
王政復古

240 ページ 罫線
ミディ ¥2,800

Æ|xFRBETLy699821z
PB7228-7
アネモネ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy699920z
PB7290-4
波 (Vol.3)

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698626z
PB8114-2
Oceania

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700220z

PB8116-6
Viola

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700237z
PB8134-0
梨園

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700312z
PB8185-2

アンジェロウ 歌え、翔べない鳥たちよ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700800z

PB8204-0
ヴァン・ゴッホのアイリス
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700916z

PB8194-4
テリーン

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700855z
PB8188-3
フィアンメッタ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700824z
PB8199-9

サファヴィー・インディゴ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700886z

ミディ MIDI ハードカバー (続き) ミディ 120 × 170 mm / 120 × 180 mm / 125 × 180 mm / 130 × 180 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB9297-1
ハリール・ジブラーン 預言者

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701289z
PB9300-8
唐織

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701302z
PB9306-0

トロピカル・ガーデン
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701326z
PB9311-4
インクブロット
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701357z
PB9318-3
ワイルド・ウッド
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701371z

PB9365-7
ワイルド  真面目が肝心
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702156z
PB9368-8

ダイヤモンド・ジュビリー
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702170z
PB9361-9
ルベド

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702125z
PB9375-6
ビジュ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702200z
PB9381-7
ライオンの巣穴
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702231z
PB9387-9

モリスのピンク・ハニーサックル
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702262z

PB9591-0
ブルー・ラックス
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702507z
PB9596-5

メアリー・シェリー フランケンシュタイン
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702538z
PB9599-6
ポルト

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702552z
PB9604-7
チャニン・ライズ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702583z
PB9609-2

夏
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702613z
PB9614-6
オニキス

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702644z
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ミディ MIDI ハードカバー (続き) ミディ 120 × 170 mm / 120 × 180 mm / 125 × 180 mm / 130 × 180 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB9677-1
ミラノ大聖堂の円蓋
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703542z
PB9681-8
火の鳥

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703764z
PB9669-6

ルノワールからモリゾへの書簡 (1892)
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703740z
PB9648-1
オーチャード
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703719z

PB9699-3
Asterix the Gaul
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703573z
PB9704-4

Asterix & Obelix
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703603z
PB9714-3
モネ 菊の花

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703894z

PB9686-3
空の鳥

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703795z

PB9709-9
野花の歌

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703863z

PB9693-1
セレスティアル・マジック
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703832z

PB9780-8
ガウディ レウスでの手記
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705058z
PB9773-0
アイアンホース
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705027z

PB9784-6
グリム兄弟 かえるの王子さま

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705072z
PB9788-4

セザンヌ テラコッタの鉢と花
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705096z
PB9794-5
ガウディの太陽
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705126z
PB9881-2

サン＝テグジュペリ 星の王子さま
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy707625z

PB9885-0
ジェイン・オースティン  説得

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy707649z

new new
PB1331-1
ウィーンの果実
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708691z

new
PB1337-3

ヴァン・ゴッホの静物画
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708721z

new new new
PB1343-4
シルクスカイ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708752z

new
PB1315-1
エメラルドの花
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708622z

new
PB1323-6

ゲーテ　ファウスト
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708653z

PB1327-4
アストリッド・リンドグレーン　長くつ下のピッピ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708677z
PB9988-8
ナヴァールの影
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,550

Æ|xFRDGQKy280564z

PB9800-3
レイラ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy708462z
PB9873-7
ピカレスク

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy707595z

PB9889-8
ハーフェズのクジャク
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy707663z

PB9895-9
青い柳

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy707694z

PBD6329
ブラックエディション
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705713z

PBD6439
ウィキッドの魔法
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,550

Æ|xFRDGQKy280595z
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ウルトラ ULTRA ハードカバー ウルトラ 175 × 230 mm / 180 × 230 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB4613-4
ミモザ

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy694789z
PB4627-1
Urban

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy696028z
PB7207-2
王政復古

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy699814z
PB9298-8
唐織

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy701296z

PB9373-2
ビジュ

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702194z

PB8184-5
アンジェロウ 歌え、翔べない鳥たちよ

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy700794z

PB9364-0
ワイルド  真面目が肝心
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702149z

PB8202-6
ヴァン・ゴッホのアイリス
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy700909z

PB9366-4
ダイヤモンド・ジュビリー
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702163z
PB9385-5

モリスのピンク・ハニーサックル
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702255z
PB9590-3
ブルー・ラックス
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702491z
PB9595-8

メアリー・シェリー フランケンシュタイン
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702521z

PB9597-2
ポルト

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702545z
PB9675-7

ミラノ大聖堂の円蓋
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy703535z
PB9667-2

ルノワールからモリゾへの書簡 (1892)
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy703733z
PB9707-5
野花の歌

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy703856z

PB9782-2
グリム兄弟 かえるの王子さま

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705065z
PB9786-0

セザンヌ テラコッタの鉢と花
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705089z
PB9792-1
ガウディの太陽
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705119z

PB9778-5
ガウディ レウスでの手記
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705041z
PB9712-9
モネ 菊の花

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy703887z

PB9879-9
サン＝テグジュペリ 星の王子さま

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy707618z
PB9883-6

ジェイン・オースティン  説得
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy707632z
PBD6328

ブラックエディション
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705706z

PB1313-7
エメラルドの花
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy708615z

new
PB1325-0

アストリッド・リンドグレーン　長くつ下のピッピ
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy708660z

new
PB1341-0
シルクスカイ
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy708745z

new new
PB9986-4
ナヴァールの影
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,250

Æ|xFRDGQKy280557z
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Softcover Flexis ミ二 MINI SOFTCOVER FLEXISミニ 90 × 140 mm / 95 × 140 mm   
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。	

FB9628-3
 Flexis 
アストラ

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702699z

FB9633-7
Flexis

 レッドベルベット
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702729z

FB9638-2
Flexis 

ミケランジェロ Handwriting「手跡」
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702750z

FB9643-6
 Flexis 

くさいろの童話集
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702781z

FB9740-2
 Flexis 

ワイルドフラワー
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy704051z

FB9724-2
Flexis 
ローズ

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy703955z

FB9729-7
 Flexis 

ピンクのカーネーション
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy703986z

FB9734-1
 Flexis 

パシフィックブルー
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy704013z

FB9824-9
 Flexis 
ダフニス

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy705188z

FB5367-5
Flexis ミモザ
176 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy695540z
FB7261-4
 Flexis 頂点
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy700022z
FB9345-9
 Flexis 謎

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701135z
FB9340-4

 Flexis イーリー大聖堂
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701111z

FB9350-3
 Flexis 

百合＆トマト
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701159z

FB9395-4
Flexis

 スピノラ家の時祷書
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702309z

FB8218-7
 Flexis グラナダ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy700985z

FB9355-8
 Flexis 
Ashta

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701180z

FB8228-6
 Flexis ターコイズ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701036z

FB9400-5
 Flexis

 ファースト・フォリオ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702330z

FB9410-4
 Flexis 

野生のアザミ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702392z

FB9405-0
 Flexis 
ガーネット

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702361z

FB9819-5
 Flexis 

ピンクの唐織
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy705164z

FBD6324
 Flexis

 ブラックエディション 
ボールド

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy705690z

FB9912-3
 Flexis 
気球の空

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy707762z

FB9906-2
 Flexis 
アネモネ

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy707731z

FB1358-8
 Flexis

神々の集まり
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy708790z

new
FB1363-2
 Flexis

リンクス・ライジング
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy708820z

new
FB1374-8
 Flexis

サンクト・ペテルスブルグ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy708882z

new
FB9918-5
 Flexis
昼顔の妖精

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy707793z

new

|  25



Softcover Flexis ミディ MIDI SOFTCOVER FLEXIS

FB5385-9 
 Flexis オーレリア 
176  ページ 罫線 
ミディ ¥2,300 

Æ|xFRBETLy695588z
FB5363-7 
 Flexis ミモザ 
176  ページ 罫線 
ミディ ¥2,300 

Æ|xFRBETLy695533z
FB6476-3
 Flexis 紺碧
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy697025z
FB7260-7
 Flexis 頂点
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700015z

FB9343-5
 Flexis 謎

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701128z

FB7284-3
 Flexis フローラリア
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700091z

FB9338-1
 Flexis イーリー大聖堂
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701104z
FB8221-7

 Flexis ムータルド
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700992z

FB8216-3
 Flexis グラナダ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700978z

FB8226-2
 Flexis ターコイズ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701029z

FB9403-6
 Flexis ガーネット
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702354z
FB9398-5

 Flexis ファースト・フォリオ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702323z

FB9348-0
 Flexis 百合＆トマト
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701142z

FB9393-0
 Flexis スピノラ家の時祷書
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702293z

FB9353-4
 Flexis Ashta
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701173z

FB9408-1
 Flexis 野生のアザミ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702385z
FB9626-9
 Flexis アストラ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702682z
FB9631-3

 Flexis レッドベルベット
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702712z

FB9636-8
 Flexis 

ミケランジェロ Handwriting「手跡」
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702743z

FB9641-2
 Flexis 

くさいろの童話集
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702774z

FB9722-8
 Flexis
 ローズ

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy703948z

FB9727-3
 Flexis

 ピンクのカーネーション
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy703979z

FB9738-9
 Flexis

 ワイルドフラワー
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy704044z

FB9732-7
 Flexis

 パシフィックブルー
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy704006z

FB9817-1
 Flexis

 ピンクの唐織
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy705157z

FB9822-5
 Flexis
 ダフニス

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy705171z

FB9904-8
 Flexis
 アネモネ

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy707724z

FB9910-9
 Flexis
 気球の空

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy707755z

FBD6323
 Flexis

 ブラックエディションボールド
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy705683z

ミディ 120 × 175 mm / 130 × 180 mm   表示価格は
税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。
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Softcover Flexis ウルトラ ULTRA

FB4449-9
 Flexis

 サファヴィー
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy694451z

FB5358-3
 Flexis
 ミモザ

176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy695519z

FB7259-1
 Flexis
 頂点

176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy700008z

FB9624-5
 Flexis
 アストラ

176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702675z

FB9634-4
 Flexis

 ミケランジェロ Handwriting「手跡」
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702736z

FB9639-9
 Flexis

 くさいろの童話集
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702767z

ウルトラ 170 × 225 mm / 180 × 230 mm   表示価格は
税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

FB9720-4
 Flexis
 ローズ

176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy703931z

SOFTCOVER FLEXIS

FB8224-8
 Flexis
 ターコイズ

176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy701012z
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Softcover Flexis ミディ MIDI SOFTCOVER FLEXIS

FBD6322
 Flexis ブラックエディション 

ボールド
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2800

Æ|xFRBETLy705676z

new
FB1356-4
 Flexis

神々の集まり
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy708783z

new
FB1361-8
 Flexis

リンクス・ライジング
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy708813z

new
FB1372-4
 Flexis

 サンクト・ペテルスブルグ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy708875z

new
FB9916-1
 Flexis

 昼顔の妖精
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy707786z

ミディ 120 × 175 mm / 130 × 180 mm 表示価格は  
税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。	
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アクリルタワーヘッダー DY0970対応 販促シートセット（英語版）
最新ノートとベストセラーの画像付き販促シートが両面に集結された一式です。　 
上記のアクリルタワーヘッダーの販促スリットに差し込んでご利用いただけます。

AD1905-7 通常 2025新商品販促シートセット 
（二種類のデザイン、4枚入り）

アクリルタワーヘッダー
 PB9765 黒 [幅335 × 高さ85 mm]
 PB8805 木製 [幅335 × 高さ85 mm]

アクリルタワー薄型ベース
 PB8799 黒 [幅350 × 高さ180 mm]
 PB8812 木製 [幅350 × 高さ180 mm]

アクリルディスプレイ  < Acrylic Displays >

スタンドタワー （転倒防止の観点から5段までを推奨）

カウンタートップ 
ディスプレイ
 PB9765 黒 アクリルタワー ヘッダー  
[幅335 × 高さ85 mm] もしくは PB8805 木製

 DY1168 アクセサリー用  
[幅340 × 高さ290 mm、 
しおり75枚 + ペンホルダー30個 +  
和紙テープ36セット収納]

⑧ PB9598 ターンテーブル  
[幅350 × 高さ40 mm]

アクリルタワーヘッダー 黒 
販促スリット付
 DY0970 黒 [幅335 × 高さ85 mm]

本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。

 PB9765 黒 アクリルタワー ヘッダー [幅335 × 高さ85 mm] もしくは PB8805 木製

 DY0970 ヘッダー 販促スリット付 [幅335 × 高さ85 mm]

 PB9505 ミニサイズ用 [幅335 × 高さ165 mm、60冊収納]

 DY1168 アクセサリー用 [幅340 × 高さ290 mm、 
しおり75枚 + ペンホルダー30個 + 和紙テープ36セット収納]

 PB9529 ミディサイズ用 [幅335 × 高さ215 mm、32冊収納]

 PB9543 ウルトラサイズ用 [幅335 × 高さ255 mm、24冊収納]

 PB8799 黒 アクリルタワー 薄型ベース [幅350 × 高さ180 mm] もしくは PB8812 木製

注：初回オーダーの際は、必ずヘッダーとベースをご注文下さい。

ウルトラサイズ用段にペンケースディスプレイを収めることも可能です。

5段（ミニ 1段 + アクセサリー1 段 + ミディ 2 段 + ウルトラ 1 段）、ヘッダー + ベース H: 1490 mm

 PB9529
ミディサイズ用

 PB9543
ウルトラサイズ用

 PB8799

 PB9505
ミニサイズ用

 DY0970

 PB9765

 DY1168
アクセサリー用

サイズと収納数はあくまで目安です。カバーの種類、ページ数等、商品の組み合わせにより、
収納数は多少異なりますので、あらかじめご了承下さい。各什器に商品は付属致しません。
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カードボードディスプレイ  < Corrugated Displays >

SOFTCOVER FLEXIS紙什器（ナチュラル）Storageなし  
DY1038
[幅430 × 奥行360 × 高さ460 mm] 
	3 クラフト色の紙製什器(一体型)

	3 ミディ20冊とウルトラ16冊収納	
	

スタンダード紙什器（黒） DY1076 
[幅430 × 奥行360 × 高さ460 mm]
ヘッダーが差し替え可能な紙什器。
	3 ミディ24 冊とミニ32 冊 収納 、もしくは	ミディ24 冊とウルトラ16冊収納
ノートのミニ版、ミディ版、ウルトラ版と合わせて、しおりと 
ペンホルダーを販売して頂けると幸いです。 

本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。

サイズと収納数はあくまで目安です。カバーの種類、ページ数等、商品の組み合わせにより、
収納数は多少異なりますので、あらかじめご了承下さい。各什器に商品は付属致しません。

アクリルディスプレイ  < Acrylic Displays >

カウンター用 アクリル什器 DY1113
[幅540 × 奥行305 × 高さ265 mm] 
光沢のある2段のアクリル製のディスプレイは多種多様な 
商品をコンパクトに納めることが出来ます。 
アクセサリー用としてもご利用いただけますので、 
P31もご参照ください。
	3 各段にウルトラ15冊、ミディ20冊、もしくはミニ25 冊収納

	3 ヘッダーは差し替え可能	

しおり用 回転式アクリル什器 DY1403
[ベース直径360 mm、 本体： 幅360 × 奥行115 × 高さ563 mm] 
両サイドにインサート２種類（AD1906-4）を差し込みいただけま
すので、同時にご注文ください。
	3 各フックにしおり20収納、合計16フックにしおり320収納

	3 インサートは差し替え可能	

New
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PB9475専用ヘッダー :   
AD1283-6 
[幅570 × 奥行400 × 高さ500 mm]

サイズと収納数はあくまで目安です。カバーの種類、ページ数等、商品の組み合わせにより、
収納数は多少異なりますので、あらかじめご了承下さい。各什器に商品は付属致しません。

本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。

カードボードディスプレイ組み合わせ例： PB9482 + PB9475＆ヘッダーAD1283-6

カードボードディスプレイ   < 多様な組み合わせが可能な紙什器 >

紙什器 アクセサリー専用 DY1151
[幅205 × 奥行115 × 高さ150 mm]

ペンホルダーや和紙テープなどの小さい商品を
コンパクトに収納。  
P30 の DY1076 や DY1113 と組み合わせが
可能です。
	3 ペンホルダーのみ 30 個収納

	3 和紙テープのみ 24 パック収納

	3 和紙テープ 12パック & ペンホルダー 15 個 	
	 まとめて収納

紙什器 しおり専用 DY1144
[幅220 × 奥行70 × 高さ225 mm]

しおりが縦に納まる紙什器。  
P30 の DY1076 や DY1113 と 
組み合わせが可能です。
	3 しおり 40枚 収納

フェイス・アウト 3 – 4 列 PB9475  

[幅570 × 奥行240 × 高さ170 mm] 

	3 ウルトラサイズ 18 冊、もしくはミディサイズ 24 冊収納

	3 収納ケース付属

PB9475 に付属の収納ケースは商品在庫の 
ストックルームとしてお使い頂けます。 

Pencil Case Display 
紙什器 ペンケース専用 DY1052
[幅135 × 奥行160 × 高さ170 mm] 

	3 ペンケース 10 個収納

	3 ミディ40冊とウルトラ30冊を収納

	3 ヘッダーは差し替え可能	

フェイス・アウト ミニ 5列 PB9482
[幅570 × 奥行175 × 高さ140 mm]

	3 ミニサイズ 30 冊収納
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2025年 総合カタログ

www.paperblanks.jp
（ RETAILERS ページよりオンラインカタログをダウンロードして頂けます）

日本総代理店： 紀寺商事株式会社 

〒577-0013　大阪府東大阪市長田中4-6-33
お問合せ：06-6747-0098
https://kitera-shouji.co.jp/

PRINTED IN JAPAN

	 JAN: 4573660280588

Æ|xFRDGQKy280588z

本カタログに使用のイメージ、及びイラスト 
レーションは、参照画像で、商品の色・形状の 
正確性を示すものではありません。

http://www.kitera-shouji.co.jp

http://www.kitera-shouji.co.jp/

